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Video rozhovor s Jaroslavem Havlem
eFocus

V jaké kondici je český advokátní trh a jakou budoucnost na něm mají mezinárodní kanceláře? Drží
se konkurenční boj mezi právními kancelářemi v mezích slušnosti? Jaké advokátní know how vede k
úspěchu? A jak se v advokátní praxi osvědčil nový občanský zákoník či zákon o obchodních
korporacích? Nejen to se dozvíte v rozhovoru Jolany Voldánové s řídícím partnerem advokátní
kanceláře Havel, Holásek & Partners Jaroslavem Havlem.

„Rozvíjet naší firmu je dnes v podstatě jednoduché, pokud se necháme inspirovat tím nejlepším, co
dělá naše konkurence a tím nejlepším, co se děje ve světě,“ říká Jaroslav Havel z pozice řídícího
partnera největší česko-slovenské advokátní kanceláře Havel, Holásek & Partners. Jaký byl ale vstup
na trh v roce 2001, kdy spolu s dalšími čtyřmi právníky zakládal novou kancelář a kdy byl český trh
právních služeb již z velké části saturovaný? „Museli jsme aktivně hledat příležitosti, jak se dostat ke
klientům v oblastech kde ještě taková konkurence není, takže jsme se prvních několik let zaměřovali
na různé mezery na trhu. Naše know how jsme stavěli na tom, že budeme mít špičkové mladé lidi,
kteří budou velmi tvrdě pracovat a budeme rychlejší a kvalitnější než naše konkurence,“ vzpomíná
Havel na budování své firmy.

V loňském roce odešlo z České republiky několik renomovaných advokátních kanceláří. „Řada z nich
přišla na český trh v době, kdy byl velmi atraktivní, tedy především v době  privatizací, a tehdy tu
opravdu dominovaly, dnes je situace zcela jiná,“ říká Havel a představuje svoji prognózu dalšího
vývoje na českém trhu. V rozhovoru se také dozvíte, zda se Jaroslav Havel ještě věnuje právnímu
poradenství nebo veškerý jeho čas pohltila manažerská práce či zda změní kancelář po odchodu Jana
Holáska svůj název. Havel pro ePrávo také například zhodnotí rekodifikaci soukromého práva z
pohledu advokátní praxe.

Rozhovor můžete shlédnout na domovské stránce www.epravo.cz anebo na našem videokanálu
Youtube.

Vydavatelství EPRAVO.CZ spustilo sérii video rozhovorů s předními osobnostmi české právnické
obce. Jednou za dva týdny naleznete na www.epravo.cz nový rozhovor. Hosty již byli například
někdejší ministryně spravedlnosti Helena Válková či její nástupce Robert Pelikán, vrchní státní
zástupkyně v Praze Lenka Bradáčová, předseda Nejvyššího správního soudu Josef Baxa, šéf
Ústavního soudu Pavel Rychetský či veřejná ochránkyně práv Anna Šabatová a další.
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Další články:
HAVEL & PARTNERS posiluje tým pro oblast bezpečnosti, ochrany a prevence rizika o
bezpečnostního ředitele
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LL.M. kurzy na Právnické fakultě Univerzity Karlovy
Letní povýšení v HAVEL & PARTNERS – na seniornější pozice se posouvá celkem 12 lidí
Paulína Stedl novou vedoucí advokátkou Aegis Law
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
Vladimír Foldyna povýšen na vedoucího advokáta. Eversheds Sutherland sází na jeho
zkušenosti ve sporech
Hrdlík vede advokáty KPMG ve střední a východní Evropě. Urychlí digitalizaci služeb pro
klienty
LL.M. – Ochrana hospodářské soutěže a kontrola veřejné podpory
Fráňa a partneři otevřeli novou kancelář v centru Prahy, sídlí v historickém Paláci Generali
Letní škola ADR
Brněnská pobočka ROWAN LEGAL na novém místě
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